

ドンキホーテ HLDGS

株式会社ドン・キホーテ 2014 年 8 月 5 日

2014年8月8日(金) 『**驚安堂 大宮南銀店』オープン!** ~小商圏の店舗フォーマット実験店~

株式会社ドン・キホーテ (本社:東京都目黒区、代表取締役社長:大原孝治) は、ドン・キホーテ大宮南銀店を全館改装し、「驚安堂(きょうやすどう)大宮南銀店」(埼玉県さいたま市大宮区) として、2014年8月8日(金)にリニューアルオープンします。

同店は「便利で、安くて、楽しい」をコンセプトに、既存のコンビニエンスストアと同様、シンプルな店舗設計で普段使いの買い回りの良さを考慮しながらも、価格については、食品・日用消耗品などを中心に、他店を圧倒する「驚安価格」で提供します。さらにドン・キホーテならではの雑貨、化粧品・メンズ衣料・スマホグッズなど感性豊かな商品も豊富に取り揃えています。

驚安堂はビックコンビニとして、ドン・キホーテならではのワンストップショッピングを小商圏で実現する実験店です。今回のオープンにより、驚安堂桜上水店(東京都杉並区下高井戸)に続く2店舗となり、年内の複数出店も予定しています。

ドン・キホーテグループでは今後も商圏に合わせた店舗フォーマットを展開し、お客さまにお買い物の『ワクワク・ドキドキ』を提供する店舗空間の創造に努めます。

■店舗概要

名 称:「驚安堂 大宮南銀店」

営業時間:24時間

所 在 地:埼玉県さいたま市大宮区仲町1丁目1 交 通:JR「大宮」駅東口より、徒歩約1分

※駐車場がございませんので公共交通機関のご利用をお願いいたします

開 店 日:2014年8月8日(金)10時

敷 地 面 積: 492.7 ㎡ 延 床 面 積: 2,220.4 ㎡ 店 舗 面 積: 647.0 ㎡

建 物 構 造:鉄骨鉄筋コンクリート造 地上7階、地下1階(営業施設は地上1階、地下1階)

商品構成:食品、酒、日用雑貨品、化粧品、衣料品、バラエティ雑貨 他

■一般の方のお問合せ先

株式会社ドン・キホーテ 当社 HP〈<u>http://www.donki.com</u>〉の「ご意見・お 問い合わせ」フォームをご利用ください。

■報道関係の方からのお問合せ先

ドンキホーテホールディングス 広報室

【電 話】03-5725-7666 【E-mail】<u>pr@donki.co.jp</u>

「驚安堂大宮南銀店」外観イメージ



「驚安堂大宮南銀店」周辺地図



ドン・キホーテグループとは

純粋持株会社「㈱ドンキホーテホールディングス」の下に、リテール事業「㈱ドン・キホーテ」、「㈱長崎屋」、「ドイト㈱」、テナント賃貸事業「日本商業施設㈱」、金融サービス事業「アクリーティブ㈱」及び不動産賃貸事業・不動産管理事業「日本アセットマーケティング㈱」などで構成されている企業集団です。「ビッグコンビニエンス&ディスカウントストア」を事業コンセプトとする時間消費型小売業「ドン・キホーテ」を中核事業として、「顧客最優先主義」を企業原理に掲げ事業活動を展開しています。